

航行出狀元 航空夏日營2022
把握三跑發展機遇 發掘航空業明日之星

【香港，二零二二年八月十六日】由深水埗民政事務處及香港青年獎勵計劃（下稱獎勵計劃）合辦，余皓媛青年發展基金贊助的「航行出狀元 航空夏日營2022」（下稱夏日營）閉幕禮於今天下午假香港國際航空學院圓滿舉行。閉幕禮由民政及青年事務局副局長梁宏正先生，BBS, JP、深水埗民政事務專員黃昕然先生，JP、獎勵計劃理事會主席郭永亮先生，JP、獎勵計劃理事會委員及「余皓媛青年發展基金」贊助人余皓媛女士主禮，並得到立法會議員陸瀚民先生及香港國際航空院校長李天柱先生，SBS蒞臨打氣，一同見證一百名同學的學習成果。

主禮嘉賓民政及青年事務局副局長梁宏正先生，BBS, JP致辭時表示：「政府向來十分重視青年發展工作，我們的政策目標包括培育香港青年成為具備專業技能、積極終身學習的新一代。今次的夏日營有助讓青年人發掘個人興趣和長處，並裝備好自己，為日後發展作好準備。」他勉勵同學透過今次活動擴闊視野和探索興趣之餘，亦鼓勵他們藉此機會做好生涯規劃，在不同界別發揮所長，一展抱負。

獎勵計劃理事會委員及「余皓媛青年發展基金」贊助人余皓媛女士表示：「『航行出狀元航空夏日營』是基金今年的重點項目，配合三跑道的開展，將會創造許多就業機會，夏日營便是一個非常難得的機會，透過行內專業人士分享和機場實地考察，啟發青年人了解航空業基礎運作及前景，做好生涯規劃。」余女士期盼基金將來資助更多有意義的項目，讓有需要的青年人得到課堂外的學習體驗，好好裝備自己之外，亦能擴闊視野。

夏日營是獎勵計劃與深水埗民政事務處合辦的標誌性項目，為香港特別行政區成立二十五周年的慶祝活動之一。隨著三跑道系統的發展，航空業將創造大量就業機會，為香港帶來長遠的經濟和社會效益。是次項目希望讓不同背景的中學生認識航空業入門知識，透過業內人士的親自教授及經驗分享，讓參加者對航空業行業前景及發展有更深入的认识，為日後生涯規劃做好準備。

承蒙「余皓媛青年發展基金」的贊助，夏日營於香港國際機場及香港國際航空學院舉行。100名來自深水埗區內中學的青年人一連兩天實地考察機場各個區域，走訪停機坪、香港航空飛行培訓中心等禁區，親身了解旅客登記、航空交通管制以至地勤運作程序等的機場實際運作，對他們計劃進修和就業的路向有莫大裨益。

獎勵計劃自1961年成立至今超過六十載，是國際青年獎勵計劃成員之一。獎勵計劃擁有一套國際性的嘉許制度，讓14至24歲的青年人透過完成各個章級的活動要求，包括服務科、野外鍛鍊科、技能科、康樂體育科及團體生活科，培養他們勇於挑戰及堅毅的精神，幫助他們達至全人發展。

附件：

1. 「航行出狀元 航空夏日營2022」相片
2. 香港青年獎勵計劃簡介

更多資訊可瀏覽：<http://www.ayp.org.hk>

傳媒查詢：如欲索取日後的新聞稿、安排傳媒訪問事宜或查詢，請聯絡：

香港青年獎勵計劃

傳訊及籌募陳澤琛先生 (Joshua Chan)

電話：2157 8635 / 6699 0038

電郵：joshuachan@ayp.org.hk

「航行出狀元 航空夏日營2022」相片

圖片說明:



(一) 主禮嘉賓民政及青年事務局副局長梁宏正先生，BBS, JP 致辭時勉勵學生藉此機會做好生涯規劃，在不同界別發揮所長。



(二) 民政及青年事務局副局長梁宏正先生，BBS, JP 致送感謝狀予獎勵計劃理事會委員及「余皓媛青年發展基金」贊助人余皓媛女士，肯定余女士對青年工作的熱忱和貢獻。



(三) 民政及青年事務局副局長梁宏正先生，BBS，JP、深水埗民政事務專員黃昕然先生，JP、獎勵計劃理事會主席郭永亮先生，JP 及「余皓媛青年發展基金」贊助人余皓媛女士親自到訪香港航空學院出席「航行出狀元夏日營」閉幕禮，共同見證青年人的學習成果。





(四) 嘉賓與參加者分享兩天夏日營的點滴。





(五) 兩日夏日營行程非常精彩，參加者有機會親身到訪停機坪，了解機場實際運作。

有關香港青年獎勵計劃

香港青年獎勵計劃（簡稱AYP，前身為愛丁堡公爵獎勵計劃），是國際獎勵計劃協會成員之一。AYP成立於1961年，現有約4萬名青年參加，廣佈於約700個青少年服務團體、中學、大專院校、制服團體及政府部門。

AYP的活動內容包含了挑戰、堅毅、進取及達成目標等元素。AYP植根香港超過60年，作為香港非正規教育的先驅，它能彌補正規教育的不足，透過一套獨特及獲社會認許的規條，幫助青年人達至全人發展。AYP為14至24歲的青年提供不同的挑戰及機會，讓他們善用餘暇、確立及達成個人目標，以及透過個人或團隊的學習經驗去多瞭解自己及社群。AYP章級分為金、銀和銅三級，要獲取獎章，參加者必須完成各科活動，包括服務科、野外鍛鍊科、技能科、康樂體育科及團體生活科（團體生活科為金章級額外科活動）。

AYP的贊助人為香港特別行政區行政長官李家超先生，大紫荊勳賢，SBS, PDSM, PMSM。AYP一直以來獲特區政府支持，AYP理事會所有成員均由香港特別行政區行政長官委任。現時，AYP理事會主席為郭永亮先生，JP。